
 

 

Tárgy: pályázati lehetőség infrastrukturális fejlesztésekre a Veszprém-Balaton Európa 
Sportrégiója 2026 projekt kapcsán 
 
Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
Köszönjük szépen az előzetes visszajelzést a sportrégiós programban való együttműködésről. 
Ezúton csatoljuk a részletes együttműködési megállapodás dokumentumát szíves áttekintésre. 
Visszajelzéseik alapján tudjuk, több település az októberi testületi ülésen szeretné ezt 
megtárgyalni. Ez a határidő teljesen megfelelő számunkra is. 

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy stratégiai megállapodást kötöttünk az Aktív Magyarország 
programmal. Céljaink, köztük a szabadidősportok hozzáférésének növelése – 
összekapcsolódnak, sok területen közösek.  

Szeretnénk, ha a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz kapcsolódó 
települések közül minél többen élnének az Aktív Magyarország által kiírt pályázatok nyújtotta 
lehetőségekkel. Azért is, mert ezek a források biztosítják a szabadidősporthoz kapcsolódó 
infrastrukturális fejlesztési lehetőségeket. Az általunk kiírt pályázati lehetőségek között ilyen 
léptékű beruházásokra nem lesz lehetőség. 

Kérjük, amennyiben pályázatot nyújtanak be az Aktív Magyarországhoz, jelezzék a kiíró 
számára a pályázati dokumentációban, hogy a település a Veszprém-Balaton Európa 
Sportrégiója 2026 programhoz hivatalosan is csatlakozott, annak részeként pályázik. 

A szervezet által kiírt pályázati lehetőségeket az alábbi elérhetőségen tekinthetik meg: 
https://aktivmagyarorszag.hu/felhivasok/ 

Az Aktív Magyarország felhívásai közül különösen is figyelmükbe ajánljuk a Mozgás Éjszakája 
2026 programhoz való kapcsolódást, mely 100% támogatási intenzitást élvez. Idén nagy sikere 
volt az inklúziós sétának, jövőre is szeretnénk folytatni ezt a kezdeményezést, más sportolási 
lehetőségekkel is kiegészítve. 

Az Aktív Magyarország számos olyan célt támogat, mint például a közösségi-, és iskolai 
sportpályafelújítás, amelyek a sportrégióhoz csatlakozott települések elképzelései, 
projektötletei, fejlesztendő területei között is szerepeltek. 

Emellett több más sportág népszerűsítése, szálláshelyfejlesztés és iskolai táborok támogatása 
is szerepel a támogatandó célok között. Az iskolák számára is elérhető több olyan országos 
program, melyek hozzájárulnak a szabadidő aktív eltöltéséhez: vándortáborozás (gyalogos, 
bringás, vízi), aktív osztálykirándulás, Bringázz a suliba! program, Millió lépés az iskoládért 
program. Törekvésünk, hogy a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója térségből minél több 
intézmény csatlakozzon az országos kezdeményezésekhez. Itt is bátorítanánk Önöket az aktív 
részvételre! 

https://aktivmagyarorszag.hu/felhivasok/


 

 

Az Aktív Magyarország által kiírt pályázatok benyújtási határideje igen szoros, kérjük, ezt vegyék 
figyelembe! 

Köszönjük szépen az együttműködést! 

Veszprém, 2025. szeptember 25. 

 

 

 

      Markovits Alíz 

      Vezérigazgató 
      Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 
 

 


